

## Член 8

Оваа одлука влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен весник на Република Северна Македонија“.

Бр. 45-214/1  
14 мај 2019 година  
Скопје

Заменик на претседателот  
на Владата на Република  
Северна Македонија,  
д-р **Кочо Ангусhev, с.р.**

## 1233.

Врз основа на член 36 став 6 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на Република Македонија“ бр.59/2000, 12/2003, 55/2005, 37/2006, 115/2007, 19/2008, 82/2008, 10/2010, 51/2011, 15/2013, 139/2014, 196/2015 и 140/2018) Владата на Република Северна Македонија на седницата одржана на 14 мај 2019 година, донесе

## РЕШЕНИЕ

### ЗА УТВРДУВАЊЕ ПРЕСТАНОК НА ФУНКЦИЈАТА НАЦИОНАЛЕН КООРДИНАТОР ЗА ПОДГОТОВКА НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА ЗА ЧЛЕНСТВО ВО НАТО

1. На Стево Пендаровски, му се утврдува престанок на функцијата Национален координатор за подготовка на Република Северна Македонија за членство во НАТО поради избор на друга должност.

2. Ова Решение влегува во сила со денот на донесувањето, а ќе се објави во „Службен весник на Република Северна Македонија“.

Бр. 24-3683/1  
14 мај 2019 година  
Скопје

Заменик на претседателот  
на Владата на Република Северна  
Македонија,  
д-р **Кочо Ангусhev, с.р.**

### КОМИСИЈА ЗА ХАРТИИ ОД ВРЕДНОСТ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

## 1234.

Комисијата за хартии од вредност на Република Северна Македонија врз основа на член 52 член 53 и член 54 од Законот за инвестициски фондови („Службен весник на РСМ“ број 12/2009, 67/2010, 24/2011, 188/2013, 145/2015 и 23/2016), постапувајќи по барањата за добивање на одобрение и согласност на измените на Статутот, Проспектот и скратената форма на Проспектот на ВФП 100% Бонд, поднесени од страна на Друштвото за управување со инвестициски фондови ВФП Фонд Менаџмент АД Скопје на седницата одржана на ден 10.5.2019 година донесе

## РЕШЕНИЕ

1. На Друштвото за управување со инвестициски фондови ВФП Фонд Менаџмент АД Скопје со седиште на ул. Васил Главинов бр. 14-1/8, Скопје, се дава одобрување на барањето за давање согласност на:

- Одлуката за измени на Статутот на отворениот инвестициски фонд ВФП 100% Бонд број 02-10/2 од 8.4.2019 година, како и на пречистениот текст на Статутот број 02-10/7 од 8.4.2019 година;

- Одлуката за измени на Проспектот на отворениот инвестициски фонд ВФП 100% Бонд број 02-10/3 од 8.4.2019 година, како и на пречистениот текст на Проспектот број 02-10/8 од 8.4.2019 година и

- Одлуката број 02-10/4 од 8.4.2019 година за измени на скратената форма на Проспектот на отворениот инвестициски фонд ВФП 100% Бонд, како и на пречистениот текст на скратената форма на Проспектот број 02-10/9 од 8.4.2019 година.

2. Ова решение ќе се објави во „Службен весник на Република Северна Македонија“.

Број УП1 08-18  
10 мај 2019 година  
Скопје

Комисија за хартии од вредност  
на Република Северна Македонија  
Претседател,  
м-р **Нора Алити, с.р.**

## 1235.

Врз основа на член 190 и член 106 став 5 од Законот за хартии од вредност („Службен весник на РМ“ бр.95/05, ..... и бр.83/18), Комисијата за хартии од вредност на Република Северна Македонија на седницата одржана на 10.5.2019 година, донесе

### ПРАВЛНИК ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ПРАВИЛНИКОТ ЗА ДОПОЛНИТЕЛНИТЕ ИНФОРМАЦИИ КОИ ТРЕБА ДА ГИ СОДРЖИ БАРАЊЕТО ЗА ИЗДАВАЊЕ НА ДОЗВОЛА ЗА РАБОТЕЊЕ НА БРОКЕРСКА КУЌА

## Член 1

Во Правилникот за дополнителните информации кои треба да ги содржи барањето за издавање на дозвола за работење на брокерска куќа („Службен весник на РМ“ бр.6/07,81/14 и 57/16) во членот 6 став (1) точки: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 и 13 се бришат и постојните точки 10, 11, 12 и 14 стануваат точки 2, 3, 4 и 5.

Став (4) се менува и гласи:

“(4) Документацијата од став 1 точка 2, 3, 4 и 5 на овој член не треба да биде постара од 30 дена сметано од денот на поднесување на барањето за дозвола за работење до Комисијата. Документацијата од став 1 точка 2 и точка 3 се поднесува во форма и содржина утврдена со пропишаниот образец: „Изјава на основачот - физичко лице“ (Образец И-ОФЛ), даден во Прилог 5 кој е составен дел на овој Правилник и е заверен кај нотар со кој се заменува постојниот Прилог 5”.

## Член 2

Во членот 6 по ставот (6) се додава нов став (7) кој гласи:

“(7) Лицата од став 1 на овој член се должни да достават дополнителни информации во форма и содржина утврдена со пропишаниот образец: „Прашалник за основачот - физичко лице“ (Образец П-ОФЛ), даден во Прилог 9 кој е составен дел на овој Правилник.

## Член 3

Во членот 7 по ставот (6) постојниот став (4) и став (5) стануваат став (7) и став (8).

## Член 4

Овој Правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Северна Македонија“.

Број 01-521/1  
10 мај 2019 година  
Скопје

Комисија за хартии од вредност  
на Република Северна Македонија  
Претседател,  
м-р **Нора Алити, с.р.**

**ПРИЛОГ 5: Образец И - ОФЛ****ИЗЈАВА НА ОСНОВАЧОТ - ФИЗИЧКО ЛИЦЕ**

Јас, основачот - \_\_\_\_\_ со место на живеење \_\_\_\_\_, ЕМБГ \_\_\_\_\_ и л.к. бр. / бр. на пасош \_\_\_\_\_ издаден/а од \_\_\_\_\_, под целосна морална, материјална и кривична одговорност изјавувам дека:

- не сум дал/а лажна информација во документите кои се доставуваат кон барањето за дозвола за работење на овластеното правно лице согласно закон и овој правилник односно дека согласно моите сознанија податоците и информациите наведени во документите кои се доставуваат кон барањето за дозвола за работење на овластено правно лице согласно закон и овој правилник, се целосни, точни, вистинити и дадени во согласност со закон и дека не сум прикрил/а ни една информација која може да влијае на одлуката на Комисијата за издавање за дозвола за работење на овластеното правно лице.

Скопје, \_\_\_\_\_ година

Изјавил:

\_\_\_\_\_  
(име и презиме односно квалификуван дигитален сертификат)

**ПРИЛОГ 9: Образец П-ОФЛ****Прашалник за физичко лице коешто има намера да основа брокерска куќа <sup>1</sup>**

1. Дали некогаш Ви била изречена прекршочна санкција или казна забрана за вршење професија, дејност или должност? Ако Ви била изречена ваква санкција, односно забрана, наведете ги сите детали.
2. Дали сте биле осуден/а со правосилна судска пресуда на безусловна казна затвор над шест месеци, за кривичните дела против имотот, кривичните дела против јавните финансии, платниот промет и стопанството, кривичните дела против службената должност, како и кривичните дела фалсификување исправа, посебни случаи на фалсификување исправи, компјутерски фалсификат, употреба на исправа со неистинита содржина и надриписарство од Кривичниот законик, сè додека траат правните последици од пресудата? Ако била изречена ваква пресуда, наведете ги сите детали.
3. Дали сте акционер/имател на удел и во друго овластено правно лице? Ако сте, наведете ги сите детали.
4. Дали постои Ваша поврзаност со останатите акционери на брокерската куќа и со акционерите на друго овластено правно лице во смисла на критериумите за поврзани лица дефинирани со Законот за хартии од вредност и соодветниот правилник? Ако постои, наведете ги сите детали.
5. Дали сте биле директор, претседател или член на орган на управување на правно лице на кое било поведена предстечајна, стечајна или ликвидациона постапка? Ако постои ваква околност, наведете ги сите детали.
6. Дали сте биле директор, претседател или член на орган на управување на правно лице кое не ги платило јавните давачки вклучувајќи и правни лица кои престанале да постојат? Ако постои ваква околност, наведете ги сите детали.
7. Дали сте биле директор, претседател или член на орган на управување на правно лице чија сметка била блокирана кај носителот на платниот промет? Ако постои ваква околност, наведете ги сите детали.

---

<sup>1</sup> Го пополнува, поединечно, секое домашно или странско физичко лице коешто има намера да основа брокерска куќа. Доколку законодавството на земјата од која доаѓа странското физичко лице поинаку ја регулира материјата во врска со прашањата, должно е да се повика на правно мислење од адвокат, со цел да се потврди разликата во регулативата.

Лицето е должно да даде одговор на секое прашање.

8. Дали редовно ги плаќате јавните давачки? Ако не, образложете зошто и наведете ги сите детали.
9. Дали против Вас е донесена правосилна судска пресуда со која е утврдена Ваша одговорност за отворената стечајна постапка? Доколку одговорот е потврден, наведете ги сите детали поврзани со судската пресуда.
10. Дали од страна на надлежен супервизорски орган биле преземени мерки кон финансиска институција и кон Вас, во која сте остварувале контрола или сте биле член на орган на надзор или управување или на кој било друг начин сте влијаеле врз управувањето и донесувањето на политиките и финансиските и деловните одлуки? Доколку одговорот е потврден, наведете ги мерките и сите детали поврзани со нивното спроведување или неспроведување.
11. Дали надлежен орган за супервизија на финансиски институции вршел оценка на Вашата репутација и способност за стекнување учество во капиталот или за станување член на орган на надзор или управување на тие институции? Ако одговорот е потврден, наведете ги сите детали.
12. Дали надлежен орган за супервизија на финансиски институции Ви одзел/ не Ви одобрил согласност за акционер или учество во капитал на финансиска институција или Ви одзел/не Ви одобрил согласност да бидете член на орган на надзор или управување? Ако одговорот е потврден, наведете ги сите детали.
13. Дали сте биле отповикан/а или од Вас било побарано да се повлечете од вршење на некоја функција во друго правно лице? Ако одговорот е потврден, наведете ги сите детали.
14. Наведете други факти или околности кои би можеле да бидат важни при оценка на вашата способност да бидете акционер на брокерската куќа и да обезбедите стабилно и сигурно работење на брокерската куќа.
15. Дадете краток опис на тоа каде ја гледате брокерската куќа по пет години од нејзиното работење.

Јас \_\_\_\_\_

(име на физичкото лице)

Изјавувам, под целосна морална, материјална и кривична одговорност, дека информациите што ги содржи во овој прашалник се точни и вистинити.

Место и датум

Потпис одосно дигитален сертификат на физичкото лице

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_